



ERRATA 001/2018 - UEMASUL
REF. PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2018-CSL
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 106079/2018-UEMASUL

O Pregoeiro da Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão – UEMASUL, no uso de suas atribuições legais, **COMUNICA** que fica alterado o edital da licitação, o **ITEM 3** do Anexo I - Termo de Referência, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

129	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 1 mL	30	50	R\$ 12,01	R\$ 600,50
130	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 10 mL	30	50	R\$ 17,03	R\$ 851,50
131	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 25 mL	30	30	R\$ 21,23	R\$ 636,90
132	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 5 mL	30	50	R\$ 15,13	R\$ 756,50
133	Pipetador de Segurança – 3 Vias		20	R\$ 47,50	R\$ 950,00

LEIA-SE:

129	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 1 mL	Unid.	50	R\$ 12,01	R\$ 600,50
130	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 10 mL	Unid.	50	R\$ 17,03	R\$ 851,50
131	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 25 mL	Unid.	30	R\$ 21,23	R\$ 636,90
132	Pipeta Volumétrica - Esgotamento Total - 1 Traço - Capacidade 5 mL	Unid.	50	R\$ 15,13	R\$ 756,50
133	Pipetador de Segurança – 3 Vias	Unid.	20	R\$ 47,50	R\$ 950,00

Comunica, por fim, que tendo em vista que a alteração ocorrida não afetará na formulação das propostas de preços por parte dos licitantes, a sessão pública fica mantida para o dia **09 de agosto de 2018, às 09h00min** no auditório da UEMASUL, localizado na Rua Godofredo Viana, 1.300, Centro, Imperatriz/MA. Permanecem inalteradas as demais condições e termos do Edital.

Imperatriz, 24 de julho de 2018.


William de Moura Geris
Pregoeiro